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Již nějakou dobu se nás ptají klienti zda také nebudeme
dělat pobytové letecké zájezdy. Pro letošní letní sezónu jsme
vám připravili malou ochutnávku ze tří zajímavých destinací,
kterými jsou Řecké ostrovy Korfu, Rhodos a Kypr. Nabídka je
určena především pro klienty s malým množstvím volného
času, kteří touží uniknout alespoň na pár dní z rozpálených
měst a pracovních povinností.

Poslední dnešní pozvánka pro vás je opět směřována do
Slovinska. Minule jsme se prošli soutěskou Vintgar a dnes
se podíváme na nejznámější a nejnavštěvovanější jezera
v národním parku Triglav kde si přijdou na své trekaři a také
příznivci lázeňské turistiky.

A co příště? Mohu vám prozradit, že podzimní číslo Ve-
gazínu bude naplněno až po okraj novinkami na zbytek roku
a hlavně na začátek dalšího roku 2025. Že to ještě brzy?...
Není! Je to tu hned a věřte, že se máte nač těšit!

MMiirroossllaavv  DDeenneešš,,  wwwwww..cckkvveeggaattoouurr..cczz

máme tady léto, čas prázdnin, dovolených a cestování za
poznáváním. Přiznejme si, kdo z nás by se nechtěl podívat
alespoň na pár dnů k moři nebo do hor na nějaký pohodový
trek. Myslím si, že každý... Je úplně jedno, jestli by to mělo být
k Jadranu nebo k rybníku za chalupou či do hor kde je šance
příjemnějších teplot.

Kdo pravidelně čtete náš Vegazín, víte o nabídce našich
autobusových linek k moři do Chorvatska nebo Itálie za od-
počinkem. To je samozřejmě služba, kterou poskytujeme
standardně a každoročně. Mimo to děláme mnoho pozná-
vacích zájezdů a na nich můžeme nabízet trochu netradiční
varianty a originalitu.

Pro aktuální číslo Vegazínu jsme vybrali jeden zajímavý
poznávací zájezd do Slovinska, Itálie a Rakouska. Věříme, že
na své přijdou všichni. Pokud chcete letos vyzkoušet několik
výborných letovisek na koupání s poznáváním života okolo
nás, jste na tom správném místě.

MILÍ PŘÁTELÉ A PŘÍZNIVCI CESTOVÁNÍ 
ZA POZNÁVÁNÍM S VEGOU,
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MMáámmee  ttaaddyy  kkoonneeččnněě  lleettnníí  sseezzóónnuu,,  aa  mmnnoohhoo  zz  vvááss  ssee  zzaa--
jjiissttéé  vvyyddáá  kk  mmoořřii  zzaa  kkoouuppáánníímm,,  aallee  zzcceellaa  jjiissttěě  ssee  nnaajjddoouu  ttaaccíí,,
kktteeřříí  bbyy  ddoo  ttaakkoovvééhhoo  zzáájjeezzdduu  ppřřiiddaallii  ttrroocchhuu  ppoozznnáávváánníí..  NNěě--
kktteeřříí  zz  vvááss  bbyy  zzaassee  rrááddii  ppoozznnáávvaallii  vvííccee  aa  ttřřeebbaa  ssee  jjeenn  nnaa  cchhvvíí--
llii  vvnnoořřiillii  ddoo  mmoořřsskkýýcchh  vvllnn..  

Právě pro vás jsme připravili v naší kanceláři zájezd, bě-
hem kterého se vydáme do malebného Slovinska k jezeru
Bled, poté budeme pokračovat k pobřeží Jadranu do Koperu.
Pro milovníky středověké historie se zastavíme v Piranu. 
A aby tento zájezd nesl atributy také koupací dovolené,
přejedeme na italské pobřeží do rozkošného rybářského mě-
stečka Caorle. Zde se můžete dosyta vykoupat v teplém a
mělkém Jadranu a také se seznamovat s historií. Závěr ital-
ské části věnujeme Benátkám, Veroně a koupání v jezeře
Garda. Na úplném konci se zastavíme v rakouském Salzbur-
ku, který nabízí neuvěřitelnou paletu historických skvostů
a množství památek.

Pojďme se spolu podrobněji podívat na nabídku a mo-
žnosti tohoto zájezdu. Náš zlatý expres se vydá na cestu 
z Prahy přes České Budějovice pozdě večer. První zastávkou,

jak jsme již naznačili v úvodu, bude slovinské jezero Bled 
s malebným ostrůvkem zasazené do kouzelné krajiny. Po
příjezdu se můžete vydat několika směry podle toho, co vás
zaujme nejvíce. Nejjednodušší a nejběžnější zdejší aktivitou
je pěší cesta okolo jezera. Během ní uvidíte roztomilý ostrů-
vek uprostřed, kam směřuje nespočet turistických lodí. Na
ostrůvku stojí starobylý kostel s kouzelnou zvonicí. Ti zda-
tnější mohou dojít z městečka Bled na opačnou stranu je-
zera a vyšlápnout si na zdejší nejhezčí vyhlídku Ojstrica.
Cesta je velmi dobře značená a čeká vás ikonický výhled
na ostrov s kostelem a městečko Bled se štíty Julských Alp
v pozadí. Nedaleko se nachází druhá vyhlídka Malá Osojnica.
Po poledni se vrátíte pohodlně k autobusu. Další možnou
variantou je návštěva hradu Bled, který se tyčí nad jezerem,
a procházka kolem něj. Pokud se chcete vykoupat, je to

NOVÝ TYP POZNÁVACÍHO A POBYTOVÉHO ZÁJEZDU PO EVROPĚ...

POJEĎTE ZA POZNÁ-
VÁNÍM A KOUPÁNÍM
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možné na několika plážích jezera, jež poskytují velmi dobré
zázemí. Během odpoledne vás nemine zhruba dvouhodi-
nový přejezd do starobylého městečka Koper a ubytování.
Pokud budete mít v podvečer dostatek sil, vydejte se do jeho
malebných uliček. Atmosféra městečka je úžasná a stačí se
posadit někde v okolí přístavu a nasávat zdejší jedinečnou
atmosféru. V nespočtu zdejších restaurací si objednejte
miešano maso nebo plieskterst

Třetí den našeho zájezdu můžete již od rána odpočívat
na místní pláži Jadranu a chytat bronz. Slovinská pohostin-
nost tu dosahuje maxima a doporučujeme vám navštívit
jednu z půvabných restaurací a dát si něco ze zdejších
mořských darů... Takové čerstvé slávky na bílém víně nebo
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v rajčatovém protlaku jsou poměrně levné a neuvěřitelně
chutné. Váš rozpočet určitě nezruinujete a ochutnáte místní
delikatesu a specialitu. Pokud byste nechtěli zůstat jen 
v Koperu, vydejte se s naším průvodcem na celodenní výlet
do centra Terstu. Severoitalský Terst byl odjakživa spojnicí
Rakouska, Itálie a Slovinska a mísily se zde všechny kultury
a styly. Díky tomu je centrum natolik jedinečné, že jej stojí
za to navštívit. Od 14. století patřilo město Rakousko-Uher-
sku a teprve po konci 1. světové války připadlo Itálii.

Máme tady čtvrtý den a dnešek bude opět úplně jiný.
Ráno po snídani přejedeme do malého severoitalského
městečka Caorle. Neděste se faktu, že Caorle leží vedle
Mekky plážové turistiky Bibione. Caorle je velmi svébytné
a zajímavé rybářské městečko, kde nenajdete nekonečné
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Hned ráno vás odveze náš expres do Punta Sabioni 
k přístavišti lodí. Odtud se přesunete s průvodcem do cen-
tra Benátek. Zde nás ohromí Dóžecí palác, náměstí sv. Marka
a bazilika sv. Marka. Poté se projdete křivolakými uličkami
města k mostu Rialto, který je nepřehlédnutelnou dominan-
tou na velkém kanálu a důležitým turistickým bodem. Pro
romantičtější povahy se nabízí projížďka gondolou. Místní
gondoliér vám během plavby velmi rád ukáže jednotlivé pa-
láce a zákoutí tohoto svobodomyslného města. Pokud to
během dne stihnete, zajeďte si na ostrov Murano, kde se
nacházejí světoznámé a jedinečné sklárny, v nichž se tvoří
legandární benátecké sklo. Jednalo se o takovou exkluzivitu
ve světě, že obyvatelé ostrova byli dobrovolnými vězni. Té-
měř každá sklárna nabízí exkurzi do svých výrobních prostor
a ukázka výroby a umu sklářských mistrů za to stojí.

pláže. Celé odpoledne se můžete věnovat toulání městeč-
kem. Úplně nejlepší variantou je dojít do centra a projít se
okolo kanálu, kde bývají uvázány rybářské lodě. Během kor-
zování kolem kanálu můžete vidět, jak se připravují lodě, sítě,
jak se překládají čerstvé úlovky do polystyrenových beden
a rovnou na místě se dohadují ceny se zástupci místních res-
taurací. Ten cvrkot se prostě musí zažít! Až budete mít cou-
rání dost, vydejte se na pláž a užijte si trochu „„DDoollccee  GGuussttoo““.

Večer si dopřejte v nespočtu pizzerií zdejší národní jídlo
– pizzu. V nabídce jich je ohromné množství. Můžete si ji
koupit samozřejmě s sebou a sednout si na promenádě 
u moře nedaleko kostela, kde je nejlepší místo pro sledová-
ní západu slunce a večerního moře. Naberte sílu na další
den, protože vás čeká velká kulturní změna.
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Večer se vrátíte zpět do Caorle, kde se můžete posadit
opět na nábřeží a nasávat vůni moře. Případně zajděte do
restaurace a dejte si druhé národní jídlo, špagety na všechny
možné způsoby. Po večeři je vhodné den zakončit procház-
kou po promenádě a můžete se těšit na další den plný 
zážitků, které vás čekají.

Přestože je náš zájezd již ve své druhé polovině, rozhod-
ně se nebudete nudit. Brzy ráno se vydáme na krátký přejezd
do věčného města lásky. Uvítá nás Verona a její pamětihod-
nosti. Náš průvodce vám poradí a doporučí, kam se máte
vydat, pokud byste chtěli jít sami. Možnosti jsou nepře-
berné. Jestliže se rozhodnete pokračovat s naším průvod-
cem, můžete počítat s tím, že se podíváme k veronskému
amfiteátru. Ten se řadí mezi tři největší římské arény, které
jsou dosud v provozu. Dále se přesuneme na Piazza delle
Erbe a samozřejmě k domu Kapuletů, kde se na dvoře na-
chází věhlasný Juliin balkon. Pánové, pokud pojedete s part-
nerkou, nezapomeňte na romantické gesto. V některém ze
zdejších krámků kupte zámeček a zamkněte „vaši lásku“ na
mostě či přímo pod balkonem. Ženy takový počin od svého
partnera rády ocení. Večer přejedeme k jezeru Garda. Vyne-
chejte pro tentokrát restauraci a kupte si v obchodě pršut
a oranžový meloun. Sedněte si na promenádě jezera a vy-
chutnejte si skvělou kombinaci sušené šunky a sladkého
oranžového melounu při západu slunce. A když k tomu bu-
dete popíjet bílé víno, bude požitek a zážitek dnešního dne
absolutně dokonalý.

Hned ráno po snídani se vydejte na pláž jezera Garda.
Můžete až do odpoledne lenošit či se koupat a sbírat síly

pro další poznávací den. Večer přejedeme do Salzburku, kde
máme zamluvený nocleh. Zajděte do jedné z mnoha míst-
ních restaurací a dejte si Kaiserschmarrn. Jde o císařský trha-
nec a císař František Josef jej měl ve velké oblibě. Tato
sladká tečka vás nejen potěší, ale i stylově zakončíte další
den na této poznávací cestě.
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Během dopoledne posledního dne je naplánována pro-
hlídka města s průvodcem. Dozvíte se, co nejvíce proslavilo
město na řece Imst, které je zapsáno rovněž na seznamu
kulturního dědictví UNESCO. Salzburk je mimo jiné pova-
žován za město hudby a jeho staré centrum je okouzlující.
Najdete tady vedle sebe rodný dům Wolfganga Amadea
Mozarta, starou radnici a na nedalekém náměstí nejstarší
rakouskou hospodu z 1. století našeho letopočtu. A když už
jsme u té hospody… Dopřejte si před podvečerním odjez-
dem výtečný guláš nebo jedinečný vídeňský řízek. Císař pán
by vám jen pokynul hlavou a popřál dobrou chuť. 

Naše posádka vám po posledním nasednutí do našeho
autobusu popřeje příjemnou cestu a bude se snažit vás 
v pořádku a bezpečně přivézt v pozdních večerních hodi-
nách přes České Buděovice zpět do Prahy. Tak co? Poje-
dete s námi?!

ZZaa  kkoouuppáánníímm  ii  ppoozznnáávváánníímm......

https://ckvegatour.cz/italie/poznani-a-koupani-evropou
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KKaažžddýý  rrookk  ssee  ssnnaažžíímmee  ppřřiipprraavviitt  pprroo  vvááss,,  nnaaššee  kklliieennttyy  nněě--
jjaakkéé  zzaajjíímmaavvéé  nnoovviinnkkyy  aa  nnaabbííddnnoouutt  vváámm  nneevvššeeddnníí  zzáážžiittkkyy  
aa  mmííssttaa,,  kktteerréé  bbyy  vvááss  mmoohhllyy  oosslloovviitt  aa  llííbbiitt  ssee  vváámm..  PPrroo  lleettoošš--
nníí  lleettnníí  sseezzóónnuu  jjssmmee  ssppuussttiillii  nnaa  zzáákkllaadděě  nnaaššeehhoo  pprrůůzzkkuummuu
nnaabbííddkkuu  lleetteecckkýýcchh  ppoobbyyttoovvýýcchh  zzáájjeezzddůů  nnaa  oossttrroovvyy  KKoorrffuu,,
RRhhooddooss  aa  KKyypprr..  ŘŘeecckkoo,,  aa  ppřřeeddeevvššíímm  jjeehhoo  oossttrroovvyy  jjssoouu  vveellmmii

vvííttaannoouu  aa  oobbllííbbeennoouu  ddeessttiinnaaccíí..  KKyypprr  aa  jjeehhoo  zzllaattéé  pplláážžee  vvee
SSttřřeeddoozzeemmnníímm  mmoořřii  ssnnaadd  nneemmuussíímmee  zzddůůrraazzňňoovvaatt,,  aallee  ppřřee--
ccee......  SSnnaažžíímmee  ssee  vvyyjjíítt  vvssttřříícc  vvaaššíí  ppooppttáávvccee  aa  uuččiinniitt  nnaabbííddkkuu
lleettnníícchh  zzáájjeezzddůů  zzaa  mmoořřeemm  aattrraakkttiivvnněějjššíí..

Korfu
Jedná se druhý největší řecký ostrov v Jónském moři 

s rozlohou 592 km2. V celkovém řeckém žebříčku velikostí
všech ostrovů zaujímá sedmé místo. Název ostrova pochá-
zí ze starořečtiny a odkazuje na bájné vodní nymfy Korkyry,
které zde žily a tančili. 

Ostrov obývá asi 100 000 obyvatel a byl osídlen již 
v první polovině prvního století našeho letopočtu. Korfu

JAK SI UŽÍT LÉTO A KOUPÁNÍ NA ŘECKÝCH A KYPERSKÝCH PLÁŽÍCH

LETECKÉ ZÁJEZDY 
K MOŘI! ŘECKO I KYPR
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má výsadní postavení v moderních dějinách Řecka jako
velmi důležité kulturní středisko. Mnoho byzantských a dal-
ších kulturních památek rozesetých po celém ostrově při-
vedlo nakonec UNESCO v roce 2007 k rozhodnutí zapsat
centrum hlavního města Korfu na svůj seznam chráněných
památek.

Ostrov se nachází u vjezdu do Jadranského moře a je
velmi významný jako strategické území. Také díky tomu
ostrov patří mezi nejvíce opevněná místa Evropy. Zálusk si
na něj dělala Francie, Itálie, Velká Británie a nakonec také
během 2. světové války Německo. Málokteří dobyvatelé si
s opěvněnou skálou, ale uměli poradit. Ostrov se velmi často
nazývá „smaragdový“ nebo také „olivový ostrov“. Olivovníků
zde roste 3,5 – 5,5 milionů. Je neuvěřitelně barevný a pestrý.
Venkovní teploty se přes celé léto pohybují okolo 32 °C 
s absencí deštivých dnů. Ideální doba pro koupání v moři
je od začátku června až do poloviny října. Vody omývající
ostrov jsou poklidné a tyrkysově modré.  

� RRoossssiiss  HHootteell AAeeoollooss  BBeeaacchh  RReessoorrtt �

� TTrraabbuukkooss  BBeeaacchh  KKoommpplleexx AAuurroorraa  BBeeaacchh  HHootteell �

� LLiibbeerrttyy´́ss  SSttuuddiiooss AAcchhaarraavvii  GGaarrddeenn �

� PPoottaammaakkii  BBeeaacchh  HHootteell CCnniicc  GGeemmiinnii  HHootteell �

� LLiivvaaddii  NNaassffiikkaa  HHootteell PPaannttookkrraattoorr  HHootteell �

� AAnnggeellaa  HHootteell

https://ckvegatour.cz/recko/korfu/gouvia/angela-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/barbati/pantokrator-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/dassia/livadi-nafsika
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/messonghi/cnic-gemini-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/benitses/potamaki-beach-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/acharavi/acharavi-garden
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/acharavi/libertys-studios
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/agios-ioannis-peristeron/aurora-beach-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/kavos/trabukos-beach-komplex
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/perama/aeolos-bech-resort
https://ckvegatour.cz/recko/korfu/messonghi/rossis-hotel-1
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Rhodos
Je další z ostrovů, které jsme se vám rozhodli nabíd-

nout. Jedná se o největší Dodekanéský ostrov s rozlohou
1400 km2. Když jej budete hledat na mapě, leží v jihozá-
padní části souostroví. Žije zde asi 115 000 obyvatel. Podle
řecké mytologie je ostrov spjat s bájí o Diovi a Héliovi. Ten
získal ostrov díky zapomenutí Dia trochu lstí.

Ekonomika Rhodu je zaměřena pouze na turisty. Malé
podniky zpracovávají suroviny z dovozu pro místní prodej.
Nejvíce se zde daří rybářství a samozřejmě olivám. Mezi
největší turistická lákadla patří Údolí motýlů, město Rho-
dos, pláže v okolí Faliraki a Lindos.

� KKrreesstteenn  PPaallaaccee DDiiaaggoorraass  HHootteell �

� RRoommaannttzzaa  MMaarree AAtthheennaa  HHootteell �

� WWhhiittee  PPaallaaccee  SSttuuddiiooss AAffrriiccaa  HHootteell �

� EEuurrooppaa  HHootteell BBuutttteerrffllyy  HHootteell �

� GGrreecciiaann  FFaannttaassiiaa  RReessoorrtt EEvviittaa  RReessoorrtt �

� AAcchhoouussaa  HHootteell GGoollddeenn  OOddyysssseeyy �

� OOllyymmppiiaa  SSuunn CCaatthhrriinn  HHootteell �

� AAmmiirraa  HHootteell KKrreesstteenn  RRooyyaall  EEuupphhoorriiaa  RReessoorrtt �

� RRooyyaall  AAppaarrtthhootteell AAttllaannttiiss  CCiittyy  HHootteell �

https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/atlantis-city-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/royal-aparthotel
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/kresten-royal-euphoria-resort
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/amira-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/cathrin-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/olympia-sun-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/golden-odyssey-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/achousa-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/evita-resort-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/grecian-fantasia-resort
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/butterfly-hotel-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/europa-hotel-2
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/africa-hotel-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/white-palace-studios-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/athena-hotel-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/romantza-mare-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/diagoras-hotel-1
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/kresten-palace
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Dne 1. května 2004 vstoupil Kypr spolu s devíti dalšími
zeměmi do Evropské unie. Ostrov byl přijat do EU jako
celek, ačkoli legislativa EU je na Severním Kypru pozasta-
vena až do konečného vyřešení kyperského problému a
rozdělení země. Od roku 2018 je Kyperská republika členem
Eurozóny.

Kypr má úžasné podnebí, pláže, hory a památky. Koupat
se zde dá již od května až do konce října. Je to jedno z mála
míst Evropy kde si můžete ráno zajet do hor užít si sněho-
vé radovánky a odpoledne se koupat v moři. Zdejší hote-
lové resorty vám nabízejí špičkový servis a pohostinnost
místních obyvatel je snad ještě lepší než v Řecku. Vydejte
se s námi prozkoumat Afroditin ostrov, čeká jen na vás!

Kypr
Jedná se o další ostrov naší nové nabídce. Nachází se ve

východní části Středozemního moře. Po Sicílii a Sardínii je
to třetí největší ostrov ve Středozemním moři. Nachází se
113 km jižně od Turecka a přibližně 120 km západně od syr-
ského pobřeží. Rozloha Kyperské republiky na kterou se
dnes zaměříme je 9 251 km². Hlavním městem je Nikósie /
Lefkosie. Má asi 1,2 milionu obyvatel. Ve všech částech ostro-
va se používají tři úřední jazyky, řečtina, turečtina a angličtina.

� BBeellaaiirr  BBeeaacchh  HHootteell MMeeddiitteerrrraanneeaann  HHootteell �

� SSeemmiirraammiiss  HHootteell EEvviittaa  BBaayy �

https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/evita-bay
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/semiramis-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/mediterranean-hotel
https://ckvegatour.cz/recko/rhodos/belair-beach
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V naší nabídce najdete snad vše, co vás může jako klien-
ta napadnout. Hotely v našich destinacích jsou pro vás při-
praveny ve všech možných kombinacích. Pro klienty, kteří
rádi prozkoumávají nová místa, máme připravenou nabídku
od levných ubytování až po luxusní 4* s polopenzí nebo
All inclusive. Samozřejmě zde nechybí nabídka pro rodiny
s dětmi, mladé i „adults only“ hotely. Pokud rádi objevujete
gastronomii, lze si vybrat rezort jen se snídaní, nebo i bez ní.

V každé místě nabízíme zkrácené pobyty na 3 a 4 noci,
nebo se s námi pojeďte „plácnout k moři“ na celý týden.
Jsme CK, která si své klienty hýčká a rozmazluje. Po příletu
vás na letišti vyzvedne náš transfer. Naložíme vaše zavazadla
a dovezeme vás na místo určení. V destinaci na vás čeká na-
bídka fakultativních výletů včetně česky mluvícího delegáta
na telefonu, ten je připraven zrealizovat jakékoliv vaše přání.

Tím, že vás dovezeme do hotelu, naše starost o vás ne-
končí. Pro každý typ ubytování máme nabídku jedinečných
fakultativních výletů v rámci destinace. Stačí se jen zeptat.
Na konci pobytu vás opět náš transfer odveze zpět na letiště.
A když už se bavíme o letišti... Drtivá většina našich letů
směřujících na řecké ostrovy a Kypr je operována z letiště
Praha-Ruzyně v poledních a odpoledních časech. 

Věřím, že vás naše nová nabídka na řecké ostrovy a Kypr
nadchne. Letní turistická sezóna je v plném proudu a po-
řídit si u nás letecký zájezd k moři i na pár dnů je velmi jed-
noduché. Nebojte! Jste klienti a nemusíte o nic starat. Jste na
dovolené, tak si jí užívejte a my se postaráme o vás!

LLeetteecckkéé  zzáájjeezzddyy  ss  VVeeggaattoouurr

� AAbbaaccuuss  SSuuiitteess SSoo  NNiiccee  CClluubb  RReessoorrtt �

� AAkktteeaa  BBeeaacchh  VViillllaaggee TTooffiinniiss  HHootteell �

� PPiieerrrree  AAnnnnee  BBeeaacchh  HHootteell LLeebbaayy  BBeeaacchh  HHootteell �

� PPeerrnneerraa  BBeeaacchh  HHootteell GGaaiiaa  SSuunn  NN  BBlluuee  BBoouuttiiqquuee �

� TTaassiiaa  MMaarriiss  SSeeaassoonnss  HHootteell

https://ckvegatour.cz/kypr/ayia-napa/kypr-1/tasia-maris-seasons-hotel
https://ckvegatour.cz/kypr/ayia-napa/gaia-sun-n-blue-boutique
https://ckvegatour.cz/kypr/protaras/pernera-beach-hotel
https://ckvegatour.cz/kypr/ayia-napa/kypr-1/lebay-beach-hotel
https://ckvegatour.cz/kypr/ayia-napa/pierre-anne-beach-hotel
https://ckvegatour.cz/kypr/ayia-napa/kypr-1/tofinis-hotel
https://ckvegatour.cz/kypr/ayia-napa/kypr-1/aktea-beach-village
https://ckvegatour.cz/kypr/ayia-napa/so-nice-club-resort
https://ckvegatour.cz/kypr/ayia-napa/abacus-suites
https://ckvegatour.cz/vysledky-vyhledavani/?ProductTypeID=2301
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táním stejnojmenného ledovce. Zvláště v jeho východní
části jsou dodnes viditelné četné morény. Proti Bledu je
zdejší voda chladnější. V létě se může teplota vyšplhat až
na 22 °C . Pro koupání to v létě asi stačit bude, ale 26 °C na

VV  mmiinnuulléémm  ddííllee  VVeeggaazzíínnuu  jjssmmee  vváámm  nnaabbííddllii  pprrvvnníí  ddííll  nnaa--
ššeehhoo  ppuuttoovváánníí  ppoo  sslloovviinnsskkýýcchh  sskkvvoosstteecchh..  ZZaaččaallii  jjssmmee  ssoouuttěěss--
kkoouu  VViinnttggaarr..  AA  nnaaššee  cceessttoovváánníí  jjssmmee  zzaakkoonnččiillii  vv  mměěsstteeččkkuu
BBlleedd,,  kkaamm  sskkoorroo  vvššiicchhnnii  nnáávvššttěěvvnnííccii  ssoouuttěěsskkyy  ddoorraazzíí..  DDnneess
bbuuddeemmee  ppookkrraaččoovvaatt  ddááll,,  ččeekkáá  nnááss  BBoohhiinnjjsskkéé  aa  BBlleeddsskkéé  jjeezzeerroo..

Bohinjské jezero
Jezero Bohinj nebo také Bohinjské jezero leží dál a výš

v NP Triglav proti proudu říčky Sáva Bohinjka než Bledské.
Najdete jej pod majestátními štíty Julských Alp s nejvyšší
horou Slovinska Triglavem (2 864 m n. m.). Jezero měří na
délku 4,4 km a na šířku 1,2 km. Dosahuje hloubky 45 m a je-
ho obvod měří skoro 11 km. Jezero vzniklo ústupem a roz-

NAPLÁNUJTE SI VLASTNÍ VÝLETY NA ZÁJEZDU DO SLOVINSKA...

ZA KRÁSAMI 
SLOVINSKÝCH JEZER
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Bledu je podstatně příjemnější. Na oplátku, v zimě se z je-
zera stává velká bruslařská plocha.

Okolo jezera Bohinj s výstupem k vodopádu Savica
Slovinsko je trekařským rájem, a to nemusíte být ani špič-

kově trénovaní, abyste si této možnosti dosyta užili. Když
s námi dorazíte na Bohinjské jezero, úplně nejjednodušší va-
riantou je jezero obejít a vydat se k nedalekému vodopádu
Savica. Délka této trasy je 14 km, ale klidně si ji můžete upra-
vit podle vlastních představ. Pojďme se podívat na klasickou
trasu. Náš zlatý expres vás dopraví do vesničky Ribčev Laz
na břehu jezera. Ta se pyšní kostelem sv. Jana Křtitele, v jehož
nitru se ukrývají fresky ze 13. století. Pokud byste se vydali
jenom okolo jezera, čeká vás pohodlná procházka o délce
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12 km. Výstup k vodopádu Savica je jen malým zpestřením,
které určitě stojí za ty dva kilometry navíc. K vodopádu vede
velmi dobře značená pěšina na protější straně alpského
diamantu. Severní strana je mnohem hezčí a nabízí příjem-
nou procházku lesem. U chaty Koča si zakoupíte vstupenku
a můžete pokračovat. Převýšení je jen asi 200 m, ale vodo-
pád padá z výšky 78 m! Díky nenáročné cestě je zde přes
den poměrně dost návštěvníků, ale to neubírá nic z jeho
krásy. Pokud byste nechtěli jít zpět pěšky, můžete sednout
na místní loďku, která vás převeze zpět do Ribčev Laz.

Z Ribčev Laz na vyhlídku na planině Vogar
Pokud vás cesta okolo jezera neláká a máte raději tro-

chu náročnější trek, vydejte se s námi z parkoviště v Ribčev
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Laz na vyhlídku Vogar. První část (1,2 km) projdete po břehu
jezera a pak zahnete doprava do vesničky Stara Fužina.
Dále pokračujete proti proudu říčky Mostnica. Můžete jít 
s říčkou po pravé straně po silnici, až se dostanete na dvě
turistická křížení tras. Vás bude zajímat to druhé křížení, kde
odbočíte doleva na trasu JKAT – E11a. Po ní vystoupáte asi
500 výškových metrů a okolo startovací plochy pro para-
glidisty se dostanete ke Kosievu domu na Vogaru. Zde za-
bočíte opět doleva a k vyhlídce to máte již kousek. Výhled
na Bohinjské jezero je nádherný. Okolo vás nebudou žádné
vzrostlé stromy, a výhled proto není rušen. Vrátit se můžete
stejnou cestou. Na planině Vogar budete míjet několik hors-
kých chat a hospod, kde se můžete po výstupu skvěle ob-
čerstvit. Celková délka trasy je 12 km a zpátky to máte jen
z kopce…

Z Ribčev Laz na Rjavu skalu
Pokud se chcete podívat do hor, ale nechcete šlapat 

do kopce, máme pro vás třetí variantu celodenního výletu.
Z Ribčev Laz se vydejte po lepším, tzn. severním břehu jeze-
ra Bohinj do vesnice Ukanc. Tento úsek je nenáročný a délka
první části trasy je 7,5 km. Provázet vás budou výhledy na
jezero a okolní krajinu národního parku Triglav. Cílem první
části cesty je dolní stanice lanovky nad Ukancem. Odsud se
nechejte vyvézt 1 000 výškových metrů, za pouhé 4 minuty,
na Rjavu skalu do výšky 1 530 m n. m. Odměnou vám bude
několik vyhlídek a skvělá hospoda Planinska koča Merjasec
na Voglu. Nabízejí zde výborné skopové a mješano maso.
Po výjezdu lanovkou přijde ideální čas na posezení u oběda.
K odpočinku vás bude jistě motivovat úžasný výhled na
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krajinu národního parku Triglav, který je zapsán na seznam
chráněných přírodních památek UNESCO, a stejnojmennou
horu zároveň. 

Až se posilníte a odpočinete si, můžete se vydat ještě
jednou krátkou sedačkovou lanovkou na vrchol Orlove glave
ve výšce 1 682 m n. m. nebo až na Visoki Orlov rob a potom
zpět na Rjavu skalu. Pokud máte lanovky dost a nechcete
jet ještě výš, vypravte se dolů po turistické trase zpět do
Ribčev Laz. Čeká vás druhá část dnešního putování. Tento
úsek měří 6 km a zpátky k jezeru sejdete 1 000 m. Klesání je
prudší, po kamenech, ale nebojte. Jsou to schopny ujít i tré-
nované děti. Trekaři zde ocení hůlky a možnost opory, aby
vaše kolena nemusela absolvovat nárazy při došlapech. 
Z nabízených výletů u Bohinjského jezera je tento sestup
nejnáročnější trasou, ale pro trénované je zaručeně nejhezčí
s nejlepšími výhledy.

Bledské jezero
Vzniklo postupným roztáním Bohinjského ledovce, který

dominoval této části Julských Alp. Přestože nemá Bledské
jezero žádný významný přítok, vody je zde dostatek. Může
za to tektonický zlom a termální prameny, které jezero zá-
sobují čerstvou a teplou vodou. To má za následek, že voda
v jezeře je nejteplejší ze všech alpských jezer a dá se v ní
velmi příjemně koupat až do konce září. Teplota vody do-
sahuje v severozápadní části, kde je nejvíce termálních pra-
menů, až 26 °C. Teplota vody a termální prameny dělají z je-
zera velmi vyhledávanou lázeňskou lokalitu. Na západním
břehu leží stejnojmenné městečko Bled, které je zároveň
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velmi hojně navštěvovanou lázeňskou destinací. A to nás
dnes zajímá!

Stezka a promenáda okolo jezera
Délka jezera je 2,1 km, maximální šířka je 1,4 km a hloub-

ka je necelých 31 metrů. Jezero je součástí největšího a nej-
významnějšího slovinského národního parku Triglav. Jeho
jedinečný význam podporuje zápis národního parku na se-
znamu památek UNESCO. Okolo jezera vede příjemný a
pohodlný okruh s délkou 6,5 kilometru, který má nespočet
zajímavých odboček a zastavení. Procházku okolo jezera
zvládnou fyzicky úplně všichni včetně handicapovaných
osob. Dokonce můžete dojít do poloviny jezera, nechat se
převézt loďkou na druhý břeh a po něm se vrátit zpět. Dále
zde máte k dispozici nespočet pláží a zákoutí, kde si mů-
žete odpočinout, případně se vykoupat. Zvláště v létě jde
o velmi vyhledávanou lokalitu.

Městečko Bled
Městečko vzniklo jako malá vesnice u stejnojmenného

hradu. Jeho nejvýznamnější atrakcí jsou dnes rozhodně
lázně. Ty první založil již roku 1858 švýcarský lékař a podni-
katel Rikli. Léčila se zde především migréna, vysoký krevní
tlak a revmatismus. Postupem času a díky velmi dobrým
výsledkům tu začaly, jako houby po dešti, vyrůstat lázeňské
hotely. Za úspěch zdejšího lázeňství mohou termální pra-
meny a čistý vzduch. To vše přetrvalo až dodnes. Díky národ-
nímu parku Triglav má městečko velmi omezené možnosti
stavebního rozvoje a příroda si ponechává značnou volnost.
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Jednou z nepřehlédnutelných dominant města je kostel 
sv. Martina. Zastavte se v něm při své procházce okolo je-
zera, jeho interiér vás ohromí. Stojí to za chvíli času.

Hrad Bled
Na vysoké skále na jižním břehu jezera se tyčí majestát-

ní středověký hrad Bled. Ten patří mezi nejdůležitější slovin-
ské památky, a když se na něj vydáte, odměnou vám bude
neuvěřitelný výhled z jeho hradeb nejen na jezero, ale také
na kus národního parku s horou Triglav v pozadí. Hrad má
dvě nádvoří. Kromě výhledu zde můžete obdivovat muzeum
opevnění a obrany hradů, hradní tiskárnu a vinný sklep, kde
vám předvedou ruční stáčení a zátkování vína, které je ucho-
váváno v obrovských starých dubových sudech. Po výstupu
a prohlídce by byla věčná škoda neochutnat místní kvalitní
slovinská vína. Na zdraví!

Vyhlídka Ojstrica a Malá Osojnica
Pokud jste zvyklí na turistiku, máme pro vás nevšední na-

bídku. Vydejte se z městečka po okružní promenádě a stezce
na druhou stranu jezera ke kempu Bled. Až sem dorazíte,
máte možnost si vybrat dvě velmi zajímavé vyhlídky na jeze-
ro, městečko a hory v pozadí. Nechceme nikoho ovlivňo-
vat, ale podle nás je krásnější vyhlídka Malá Osojnica. Cesta
na tuto vyhlídku je náročnější, ale nebojte se. Není to nic, co
by se nedalo zvládnout a na co byste potřebovali nějakou
speciální výstroj… Stačí vám dobré boty, vůle se podívat ně-
kam jinam než 10 metrů od autobusu vpravo či vlevo a tro-
cha fyzické námahy. Výšlap od jezera rozhodně stojí za to.
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Nahoře se vám příroda odmění za váš výkon jedinečným
romantickým pohledem na jezero s ostrovem. Nejhezčí roz-
hled z vyhlídky nad jezerem je na konci září, kdy se zabarví
místní listnaté stromy do žluto-oranžova až červena. Během
léta jsou stromy zelené, ale věřte nám, že ten výhled dolů
je i v létě opravdu dechberoucí!

Ostrov Bled a kostel Nanebevzetí Panny Marie
Jestliže vás procházka kolem jezera neosloví, sedněte

na jednu z mnoha lodiček (pletna) a místní provozovatelé
vás rádi dopraví na ostrov Bled. Zde stojí velmi hezký kostel
Nanebevzetí Panny Marie z 12. století, vy ale budete obdivo-
vat jeho nenásilnou barokní přestavbu ze 17. století. Kostel
je vyhlášenou turistickou atrakcí a zároveň poutním místem.
Vstup je sice zpoplatněn, ale zážitek spojený s jeho návště-
vou je nejen duchovní. Pánové, pokud chcete oslnit svoji
partnerku, vezměte si veslici a doveslujte si na ostrov sami.
Pro vaši partnerku to bude romantika jako z červené knihov-
ny. Nahoru ke kostelu vede od hladiny 99 schodů, a abyste
se nezadýchali, nabídněte partnerce pohled ze schodů na
krásu přírody a jezera. Nahoře ji nechte zazvonit na kouzelný
zvon a věřte, že to ocení!

Okruh se soutěskou Vintgar
Vydejte se z centra Bledu po severní straně jezera k že-

lezniční stanici Bled Jezero. Ti méně zdatní mohou odsud
přejet vlakem do Podhomu. Pokud budete mít s sebou děti,
můžete to pojmout jako ozvláštnění cesty pro vaše ratolesti.
Ze stanice Podhom je to kousek ke vstupu do soutěsky

Vintgar. Ostatní trekaři a výletníci mohou trasu zvládnout
po svých. Cesta ke vstupu do soutěsky není nijak náročná
a jedná se o vycházkovou trasu přes Spodne Gorje. Cestu
přes soutěsku Vintgar jsme již detailně popsali v minulém
čísle Vegazínu. Celý okruh této vycházkové trasy s návra-
tem přes Zasip do centra Bledu měří 13 km. Pěší varianta
se dá zvládnout zhruba za 4–5 hodin.

Jsme přesvědčeni, že si tento zájezd a jeho možnost
strávit víkend v nádherné přírodě slovinského národního
parku Triglav svoji klientelu najde a že se vám bude velmi
líbit. Zápis parku na seznam UNESCO je zárukou, že zdejší
krajina je místem jako stvořeným pro váš aktivní odpočinek
a opravdu ji stojí za to vidět a chránit. Pojeďte s námi. Náš
zlatý expres a posádka na vás již čekají! 

ZZaa  kkrráássaammii  SSlloovviinnsskkýýcchh  jjeezzeerr

https://ckvegatour.cz/slovinsko/bohinj/za-krasami-slovinskych-jezer
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